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Gli imprenditori lombardi credono nelle energie alternative

Pubblicato: Giovedì 4 Febbraio 2010

Gli imprenditori lombardi credono nelle energie alternative, più della media degli imprenditori italiani:
è infatti il  57,4% di loro a vedere nelle energie alternative la strada giusta da intraprendere, mentre la
media degli italiani si attesta sul 56,5%. E tra i lombardi, i più favorevoli stanno nelle province di
Sondrio (75%), Como (65,4%) e Varese (59,4%).

Tra le soluzioni al problema energetico che piacciono di più ai lombardi, al primo posto c’è l’energia
solare (41%) seguita da quella eolica (15%) e dalla riduzione dei consumi (13%).
Favorevoli all’energia solare soprattutto a Lodi (72,7%), Sondrio (62,5%), Pavia e Varese (50%
entrambe). Energia eolica preferita invece da bresciani (17,6%), cremonesi (16,7%) e varesotti (14%). I
dati emergono da un’indagine della Camera di commercio di Milano su 1.946 imprenditori italiani
realizzata a luglio 2009.
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